

7月1日起银行34项收费取消

开户手续费将免除



本报讯 按照银监会、央行和国家发改委要求,从今年7月1日起,包括开户手续费在内的银行34项人民币个人账户服务收费项目将被叫停。但市民目前最关心的如“小额账户管理费”等项目银行还在收取。针对这种情况,银行人士提醒,睡眠卡应尽快销掉。

记者从这34项即将免除的收费项目中发现,本行个人储蓄账户的开户手续费和销户手续费即将免除;已签约开立的代发工资账户、退休金账户、低保账户、医保账户、失业保险账户、住房公积金账户的年费和账户管理费(含小额账户管理费)也将免除。“我们行已经接到‘免除代发工资账户有关费用’的通知。”工行临沂分行的工作人员表示,工之前代发工资账户收费标准是首年免费,之后按10元/年收取。

虽然已经取消了34项收费项目,但是对于一些市民比较关心的诸如“小额账户管理费”、借记卡年费等收费项目,银行依然在收取。市民王旭表示,由于要缴纳公积金、医保、交煤气费以及理财等原因,陆续在十多家银行开户,现在借记卡都要收取年费、小额账户管理费等多项费用。“有张卡里面原本有40多元,两年多不用,今年去销卡,里面

只剩下十来元了。”王旭说。

据了解,王旭的银行借记卡目前每年收取10元的年费,如果账户日均低于300元,每季度就收取3元的小额账户管理费,那么一年下来就是12元。

采访中记者了解到,很多消费者都由于各种原因办了很多银行的借记卡,而真正一直在使用的只有那一两张借记卡,其他卡大多数时候都是闲置的,针对这种账户情况的借记卡,银行就会收取小额账户管理费。如建设银行、工商银行等部分国有银行对日均余额低于300元或500元的账户,每季度收取3元的费用,一年就是12元。

对此,一位国有银行工作人员表示,对小额账户收费的作用有两点,一是通过收费促进客户归并睡眠账户和无效账户,将其占用的系统资源释放后可提高网络运行速度,节省客户办理业务的等候时间,提升柜面服务质量。此外,促进客户归并分散的账户,合理管理个人资产。

另外,该人士也提醒市民睡眠卡尽快销掉。消费者最好及时清理掉闲置的账户,可以选择收费较低而且比较方便的一家银行,将借记卡的缴房贷、交水电费、第三方存管等多项功能都集中在一个账户上。还可选择开设网上银行,网上银行办理基金申购费打折,向异地本行汇款和跨行汇款等,收费都比柜台办理低。(专刊记者 魏玉娜 通讯员 聂荣先)



>>链接:

从7月1日起,银行业免除人民币个人账户以下服务收费:

- (一)本行个人储蓄账户的开户手续费和销户手续费;
- (二)本行个人银行结算账户的开户手续费和销户手续费;
- (三)同城本行存款、取款和转账手续费(借记卡账户除外);“同城”范围不应小于地级市行政区划,同一直辖市、省会城市、计划单列市列入同城范畴。
- (四)密码修改手续费和密码重置手续费;
- (五)通过本行柜台、ATM机具、电子银行等提供的境内本行查询服务收费;
- (六)存折开户工本费、存折销户工本费、存折更换工本费;
- (七)已签约开立的代发工资账户、退休金账户、低保账户、医保账户、失业保险账户、住房公积金账户的年费和账户管理费(含小额账户管理费);
- (八)向救灾专用账户捐赠的跨行转账手续费、电子汇划费、邮费和电报费;
- (九)以电子方式提供12个月内(含)本行对账单的收费;
- (十)以纸质方式提供本行当月对账单的收费(至少每月一次),部分金融消费者单独定制的特定对账单除外;
- (十一)以纸质方式提供12个月内(含)本行对账单的收费(至少每年一次),部分金融消费者单独定制的特定对账单除外。

品牌服务展区

国泰君安网上营业厅正式开放

提供预约开户、投资者教育等服务

本报讯 近日,记者从国泰君安证券了解到,国泰君安网上营业厅正式开放,网站主要由“预约开户、投资学堂和产品商城”三部分组成,分别提供预约开户、投资者教育和产品购买三项功能,为投资者提供了极大方便。

“现在在网上营业厅进行开户预约,即可免费得到国泰君安证券电子期刊和产品商城抵用券,可在产品商城内换购各类服务。”国泰君安工作人员说。不仅如此,凡通过网上预约开户的用户,在办理开

户现场业务时还能得到专人服务,五人以上的团体预约更能得到专车接送服务。

据悉,为回报广大投资者对网上营业厅的关注和支持,国泰君安还精心挑选了数千款精品专业资讯,有兴趣的投资者可通过网上银行支付方式进行购买,产品将以短信服务方式提供。同时国泰君安还将不定期对特定产品发起促销和团购以回报广大用户。

作为目前国内规模最大、经营范围最广、网点分布最广的证券公司之一,国泰君安在行业内拥有崇高的声誉和雄厚的实力,随着国泰君安证券网上营业厅正式上线,广大投资者将享受到更加优质快捷的服务。(专刊记者 邵明习 通讯员 吴玉峰)



临沂中行“跨境人民币结算”迅猛发展

试点一周年业务量突破5亿元

本报讯 近日,山东省跨境人民币结算试点一周年之际,中行临沂分行跨境人民币结算业务突破5亿元,稳居临沂跨境人民币业务市场领先地位。

2010年6月10日,中行承办临沂市第一场跨境人民币业务宣讲会,拉开了跨境人民币业务发展的序幕。整整一年时间,临沂中行跨境人民币业务迅速发展,已为客户办理了包括信用证、汇款、托收、保函等多种结算方式下的跨境人民币结算和融资服

务,跨境人民币业务实现了全面开花。

据悉,2010年末,临沂中行跨境人民币结算业务达1.25亿元,占全市业务总量的69%,2011年1至6月份,该行跨境人民币结算业务量已突破5亿元。

目前,中国银行境内外机构已为境外参加行开立人民币代理清算账户400多个,初步构建起覆盖全球的人民币清算网络,为

遍及亚洲、非洲、欧洲、美洲、大洋洲等30多个国家和地区的客户办理了多种跨境人民币结算业务。香港中行、澳门中行作为我国跨境人民币结算唯一的两家清算行,为该行跨境人民币结算业务带来独特的清算行优势。

(专刊记者 化强 通讯员 张惠庆)



招财
娜金

俗话说,你不理财,财不理你。现代人的生活,处处和钱打交道,如何学会正确投资、理财,让赚的钱跑赢CPI,成为很多人的愿望。本刊《招财娜金》栏目,和您一起招财纳金,欢迎读者参与讨论。
咨询电话:15853948963

一夜之间,理财产品收益率“破七”

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。最近关注理财市场的投资者都会发现一个惊人的变化:短短的一周内,理财产品的预期年化收益率已经从之前的最高5%一跃攀升到7%,短短几天内,上浮了2%,变化如此之快令人咋舌。

为何“一夜之间”银行理财产品会突然推高了这么多,这里面究竟隐藏着什么玄机?知情人士透露,还不到一周,银行的年终考核马上就来了,

为了让财务报表更加好看,同时满足监管部门审批,吸收存款迫在眉睫,而通过理财产品归集资金,显得尤为重要。

另外,5月份CPI同比上涨5.5%,创下34个月以来的新高,银行存款负利率更加严重,1万元存定期1年将亏损225元,所以理财市场需求更加旺盛。同时,央行年内第六次“提存”,流动性继续回收,银行可利用资金更加紧张,所以要更加发力揽储。

但不管如何,银行提高理财产品收益率的最终受益者还是投资者,只要投资者搭上六月底的“理财末班车”,收益会大大的提高。例如,近期一股份制商业银行发行了一款3天期保本保收益的理财产品,预期年化收益率7%,如你有500万元,这3天恰好不用,购买该款理财产品后,可获得5000000元*7%/365天*3天=2877元,收益十分可观。

《融金周刊》理事单位

- | | | |
|----------|-------------|-------------|
| 邮储银行临沂分行 | 农业银行临沂分行 | 中国银行临沂分行 |
| 建设银行临沂分行 | 工商银行临沂分行 | 临商银行 |
| 浦发银行临沂分行 | 招商银行临沂分行 | 民生银行临沂支行 |
| 兴业银行临沂分行 | 国泰君安证券临沂营业部 | 中国人寿保险临沂分公司 |
- (排名不分先后)